PREZZO FINITURA

PANNELLI PERIMETRALI 885 + 265 di manodopera (30%) 1350 €
A B C i} E
Count Famiby Type Width Cost
1 {CT - panneli sandwich mosaico P perimetrali 2.7Ym mosaico 2.4m (806 igsop
1 {CT - panneli sandwich mosaico  iP perimetrali 2.7m mosaico 2.4m 633 #5000
1 {CT - pannelii sandwich mosaico {P perimetrali 2,7m mosaico 2.4m 606 165,00
1 CT - pannelii sandwich1 P perimetrali 2.7m 05B 1.5m 805 4000
1 CT - panneli zandwich1 P perimetrali 2.7m 03B 1.5m 300 40.00
1 CT - pannelli zandwich1 P perimetrali 2.7m 0SB 1.5m 200 4000
1 CT - panneli sandwich1 P perimetrali 2.7m 0SB 1.5m 300 40.00
1 CT - pannelli sandwich1 P perimetrali 2.7m 0SB 2 4m T00 4500
1 CT - panneli zandwich1 P perimetrali 2.7m 03B 2. 4m 700 45.00
1 CT - pannelii sandwich1 P perimetrali 2.7m 0SB 2. 4m 701 45,00
1 CT - panneli zandwich1 P perimetrali 2.7m 03B 2 4m 632 45.00
1 CT - pannelli sandwich1 P perimetrali 2.7m 0SB 2. 4m &00 45.00
1 {CT - pannelli zandwich1 :P perimetrali 2.7m 0SB 2m BT 4300
1 {CT - pannelii sandwich1 P perimetrali 2,7m 0SB 2m 1300 4300
1 :CT - pannelli sandwich1 :P perimetrali 2.7m 0SB 2m {600 4300
1 {CT - pannelii sandwich1 {P perimetrali 2.7m 0SB 2m 1800 4300
1 CT - panneli zandwich1 P perimetrali 2.7m 0SB 2m 600 43.00
[ CT- panneli sandwich1 Pperimetrai29m0SB24m 00 s00
1 CT - pannelii zandwich1 P perimetrali 2. 9m 058 2 4m 768 45.00
19 B85.00
PANNELLI INTERNI 445 + 133 di manodopera (30%) 578,55 €
A B C D E F
Co Famiby Type Comments Vidth Height Cost
1 {CT - pannelii interni mosaico / gypsum 834 2630 55.00
1 iCT - panneli interni mosaico / gypsum 543 2630 55.00
1 :iCT - pannelli interni mosaico / gypsum 600 2630 55.00
1 iCT - pannelli interni mosaico / gypsum 1160 2820 55.00
1 :CT - pannelli interni mosaico / mosaico 500 2630 75.00
1 iCT - pannelli interni mosaico / mosaico 1143 2630 75.00
1 iCT - pannelii interni 0SB/ gypsum 540 2820 40.00 Ly
1 iCT - pannelli interni 0SB / gypsum 734 2630 35.00
8 445.00
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